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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO DE
CONSUMIDORES DA NEOENERGIA DISTRIBUIÇÃO BRASÍLIA, REALIZADA EM
04 DE DEZEMBRO DE 2024.

Às vinte horas do dia 04 de dezembro de dois mil e vinte e quatro, situado no Setor
Lote 32, Orla JK, St. de Clubes Esportivos Sul Trecho 2 - Lago Sul, Brasília,
Restaurante Santé Lago realizou-se a trigésima sétima reunião ordinária do citado
Colegiado. Registra-se a presença. WELLINGTON SIQUEIRA DE MEDEIROS,
representante do Segmento Industrial; ROBERTO FONSECA IANNINI, representante
do Segmento Poder Público; JOSÉ ANTÔNIO LICASSALI JÚNIOR, representante do
Segmento Residencial; GIORDANO GARCIA LEÃO, representante suplente do
Segmento Comercial; CARLOS ALBERTO BASTOS, representante do Segmento
Rural e CYNTHIA ANNE CLEMENTINO DA ROCHA, secretána-executiva do
conselho Sobre a direção do senhor Wellington Siqueira de Medeiros, iniciou-se a
sessão com a pauta encaminhada: 1) Abertura da Reunião; 2) Verificação do quórum
para deliberação; 3) Justificativa de ausências; 4) Aprovação da ata da 36a reunião
Ordinária do Conselho de Consumidores da Neoenergia Brasília; 5) Assuntos da
Secretária Executivo, 6) Encontro Nacional; 7) Assuntos gerais Após a abertura, o
presidente solicitou justificar ausência do conselheiro Francisco Valdenir, representante
do segmento comercial O Presidente iniciou a reunião com uma calorosa saudação a
todos os presentes e aos ilustres convidados. Frederico Candian, presidente da
Neoenergia Brasília, e Gustavo Alvares, superintendente de Relacionamento com o
Cliente. Ambos aproveitaram a oportunidade para expressar seus sinceros
agradecimentos ao Conselho de Consumidores pela valiosa parceria estabelecida em
2024, parabenizando-os pelas ações e projetos realizados em conjunto com a
distribuidora, sempre visando o interesse dos consumidores Na sequência, o
presidente do Conselho, Wellington Siqueira, aproveitou o momento para expressar
seu reconhecimento e gratidão à secretária executiva Cynthia Rocha, pelo excelente
trabalho desenvolvido, pelo apoio constante e pela participação ativa no Conselho de
Consumidores. Ele desejou muito sucesso na nova área em que ela está ingressando
e, em nome de todos os conselheiros, entregou uma placa de agradecimento como
forma de homenagem. Wellington Siqueira também aproveitou o momento para
agradecer a participação da secretária no comité do evento regional dos conselhos de
consumidores Centro-Oeste, que será realizado em maio de 2025, e renovou os votos
de parceria no desenvolvimento e participação mútua do Conselho de Consumidores e
da distribuidora nos projetos voltados aos interesses dos consumidores e no
aperfeiçoamento constante na área de atendimento Ao receber a palavra, a secretária
executiva Cynthia Rocha demonstrou sua profunda gratidão pelo carinho e acolhimento
de todos os presentes Em suas palavras, ressaltou a importância da colaboração e do
trabalho em equipe para o sucesso das iniciativas do Conselho e reiterou seu
compromisso com a excelência em suas novas funções , O presidente perguntou se
havia mais algum assunto a ser tratado, não havendo, agradeceu desejando a todos
(as) que o ano vindouro seja próspero e repleto de conquistas, determinou o
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Conselho de Consumidores
Neoenersla Brasília

encerramento da reunião, às 22h30, da qual para constar, eu, Alessandra Valadares,
secretária-executiva suplente, lavrei e subscrevi a presente ata que vai acompanhada
da lista de participantes.

ROBERTO FONSECA IANNINI
Segmento Poder Público - Titular

GtORDANO GARCIA  eÃO
Segmento Comercial - Suplente

ALESSANDRA VALADARES FERREIRA DA SILVA
Secretaria Executiva Suplente Neoenergia
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